

**FY 2021-2022 Virginia Beach Budget
Response to Council Questions**

Question Number: 83

Question: Did Schools reimburse themselves for current year expenditures through the use of CARES funding, creating capacity in their operating budget? Will the American Rescue Plan have the same opportunity?

Date Requested: 4/20/21

Requested By: Councilmember Moss

Department: School

Response: The Schools reimbursed themselves for some of the unbudgeted COVID-related expenses.